beclUTOKOBbIC NHEBMOLUUNUHADLI cepuun RCFM

XapakTepucTUKN
inaverp rroxa(n) 10 |16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 |
PaGouee Tero Bosmyx
HeiictBue JIByCTOPOHHETO JIEMICTBUA
Tuanason pabouero asietns or 0.2 o 0.8MPa ‘ ot 015 g0 0.8 MPa
1.2 MPa

Pafovas reMmepatypa ot 5 10 60°C
Hemnduposanne Pesuna ‘ Bosayx
CMmasbIBaHMe HecmasbiBaemblit

1o 1000 58 +1.8 +2.8
TlorpeuHoCTD J{IMHBI XO2 011001 103000 *3° 1o 2700 0°, or 2701 mo 5000 "o
" Mepentmit nop M5 x 0.8 Rc 1/8 Rc 1/4 Rc 3/8
pessh ThinbHblit nOpT 24 25 ‘ 26 28 | 910 ‘ 211
CxopocTb X0 MNOPUIHA
‘, Tnametp nopuiss (Mm) ‘ 10 ‘ or 16 xo 100 ‘

CraHpapTHbIi X0, HOPUIHA

JnameTp mopmHsa
(mm) It x5 opuusst (M) Makcimarnbhas fymsa (M)
e 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700 3000
20, 25, 32, 40 800, 900, 1000, 1200, 1400, 1600
50, 63 1800, 2000 5000
Pacyernoe ycunme
(N)
Inamerp Tnowags Pa6ouee gasnenne (MPa)
mopmsM) | - (mm?) 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8
16 200 40 60 80 100 120 140 160
20 314 62 94 125 157 188 219 251
25 490 98 147 196 245 294 343 392
32 804 161 241 322 402 483 563 643
40 1256 251 377 502 628 754 879 1005
50 1962 392 588 784 981 1177 1373 1569
63 3115 623 934 1246 1557 1869 2180 2492
PacuerHoe ycnnme F = Pa6ouee panenne (MPa) x ITmomans (MM2)
Macca
(kg)
K mapmill ZQ TonommmTenbHa Macca cynnopra
Ko HK X ynesalmacca
(mm) Macca | Ha Kaxpble
50MM XOfia Tun Au B
16 067 | 012 0.01 MpuMep pacyeTa Macchl MHEBMOLMNMHAPA
20 1.11 0.16 0.02 RCFM ¢ guameTpom nopLuHs 25mMm 1
25 1.64 0.24 0.02 AnvHon xoaa nopHa 300mMm
32 3.27 0.38 0.04
* Hynesas macca -« 1.64kr
40 5.88 0.56 0.08
50 1006 | 0.77 0.08 : Anuraxoga - 300mm
63 16.57 111 017 [ononHutensHas macca -+« 0.24 x 300/50

1.64 + 0.24 x 300/50 + 0.07 x = 3.08 kr



beclUTOKOBbIC NHEBMOLUUNUHADLI cepun RCFM

MakcManbHoO gonycTumbii MoMeHT/MakcuManbHas Macca rpysa

Mopens Tvam. mopuras | Makcumanbho gonycrumbiit Moment (N-m) MaxkcumanpHas Macca rpysa(kr)
TR (MM) M1 M2 M3 mi1 m2 m3
16 6.0 3.0 1.0 18 7 2.1
20 10 5.2 1.7 26 10.4 3
25 15 9.0 2.4 38 15 45
RCFM 32 30 15 5.0 57 23 6.6
40 59 24 8.0 84 33 10
50 115 38 15 120 48 14
63 140 60 19 180 72 21

MakcuManbHo JJ,OI'IYCTVIMbIﬁ MOMEHT

BbiGepuTe MOMeHT U3 guanasoHa paboumnx
npepenos, NokasaHHbIX Ha rpatukax. 06patuTe
BHMMaHMe, YTO MaKCUManbHOe 3HaYeHne
L,0NYCTUMOW Harpy3kn UHorga MoxeT 6biTb
npeBbILIEHO faxe B nNpegenax pabounx rpaHuu,
yKa3aHHbIX Ha rpatnkax. [loaToMy npoBepbTe
TaKXe [0MyCTUMYIO HarpysKky Ans Bbl6paHHbIX
YCNOBUN.

anBeﬂ,eHHble Bbllle 3HaYeHUsA ABNA0TCA MaKCUManbHO A0MNYCTUMbIMKU 3HaYeHUAMU MOMEHTa N Harpysku. MakcuMmanbHo JJ,OI'IyCTVIMbIﬁ MOMEHT U MaKCUMaJlbHO

[,0NyCTUMan Harpyska Ais KOHKPETHOM CKOPOCTM MOPLUHS YKa3aHbl Ha KaXA0M rpaduke.

MNpepocrepexxeHUe NO KOHCTPYKLUM

Mbl pekoMeHAyeM YyCTaHaBNMBaTb BHELWHWUW aMOPTW3aTop, €CiM LUWAMHAP COBMElLeH C APYron Hanpaensiowen (coeguHeHUe C MNnaBaloLUM
KPOHWTEMHOM U T.M.) M NpeBblLeHa MaKCMMasnbHO fOMYycTMMas Harpyska, nu ecnum paboyas ckopocTb coctasnseTt ot 1000 go 1500 mMM/c ona pasmepos

oTBepcTui 816, 50, 363, 380 1 ¢100.
Harpyska (kg)

1

1 / .
| * !

MomeHT (N-m)

Ms=F3xL3

L:

Fi Mi=F1ix L1 Fz 4r—— Mz=F2xL2  F3 —
- _\ 3
- 3
r —

| 0

PacueT ko3t MLMeHTa Harpy3Ku Ha HanpaensioLlue

1]
L]

1. Onsa pacueToB no Bbi6opy HEO6X0AMMO PacCMOTPeTb MaKCMManbHO AOMYCTUMYH Harpysky (1),
CTaTUYeCcKui MoMeHT (2) u guHaMuuyecknit MoMeHT (3) (B MOMeHT ynapa 06 orpaHuMunTens).
- [1ns oueHKM ucnonb3ynTe napameTp va (cpepHss ckopocTb) ans (1) u (2) m v (ckopocTb
cTonKHoBeHUs U = 1,4 va) ana (3). Paccumtante mmax ans
(1) u3 rpadmka MakcuManbHO JonycTUMoi Harpysku (m1, m2, m3) u Mmax gns (2) u (3) us rpaduka
MaKCUManbHO A0NYCTUMOro MoMeHTa (M1, M2, M3).

EZ:::,F::':'WSK“ 50l = Macca rpysa[m] MomeHT cratuueckuit [M] "MomeHT auHaMuueckuii [Me] @
- I.I]TOIK MaxchmanbHar Macca rpy3a [mmax| MakcmansHbif cTar. MoMeHT[Mmax] MakcanbHbii iHaw.MomeHT [Memax] —

MpuMeuaHue 1) MoMeHT, BO3HUKaIOWMI NOA AENCTBUEM HArpy3Ku, KOraa LUAUHAP HaXOAUTCSA B COCTOSHUM
NOKOS.

MpuMeyaHue 2) MoMeHT, BbI3BaHHbIN 3KBUBaNEHTHON yA,aPHON HAarpy3koi B KOHLE X0Aa (B MOMeHT
CoyfapeHus ¢ orpaHuumuTenem).

MNpuMeyanme 3) B 3aBMCMMOCTM OT hOpMbl 3aroTOBKU MOXET BO3HUKHYTb HECKONIbKO MOMEHTOB. B 3TOM
cnydyae cyMMa Ko3ad@ULMEHTOB Harpysku (2a) SBNSeTCS CYMMOM BCEX TaKUX MOMEHTOB.

MakcuManbHas Macca rpysa

BbibepuTe 3HauyeHMe Harpysku U3 puanasoHa
npepenoB, yKasaHHbIX Ha rpadukax. O06paTute

BHUMaHue, yTo MaKCUManbHoe aonyctuMmoe
3Ha4vyeHUe MOMEHTa UHorga MOXeT 6bITb
npeBblleHo paxe B paﬁotmx npepenax,

yKasaHHbIX Ha rpadukax. [loaToMy npoBepbTe
Takxe [AOMYCTUMbIA MOMEHT [Afis  Bbl6PaHHbIX
YCNOBUN.



becluTOKO0BbIE NHEBMOLMNMHANDLI cepuu RGEM

pacmkun 3aBUCMMOCTU MOMeEHTA OT CKOPOCTM MOPLWHSA Ana nHeeMouunuHapos RCFM

M1 M2 M2
200
50 20
40
100 SN
30
AN N 10 N
\ N 20 N \\\\
50 AN N N AN A}
Y N N N
40 \\ \ NN 5 \ N
30 NAY NCNN 4 N N
NS i 10 N \N N \
\\\ D63 NN N—T P63 3 NN N D63
= 20 N = N\ =
P4 \ \ Z N n Z 2 \ N
NEEA D50 5 NN PPt \ D50
£ 10 N g 4 N [N IN N g N \
g AN AN N AN < \N D40 < 1 N \ B4
3 N N g 3 N g NN LG
= \ N N A = s AN N AN
N 40 N ANEEIAN N
2 DB2 NN DR
5 \\ N | =4
4 N D3P \ \\ \ 05 \\ ‘\
q 04 q
5 \ N N DAZS N \\\\ D125
N i 1 03 INIAN
A D25 ANEEAN N
2 \ \ laYal 0.2
N ZU :
N D20 05
N ' 16
1 AN 04 R 0.1 L
D76
= 0.3
05 02 0.05
100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500
Ckopoctp nopurss,Mmm\c CKOpOCTb HOPIIHA,MM\C CKOpOCTb HOPIIHSA,MM\C
m1 ma2 ms
30
200 100
20
\\ \
100 N AN %0 N \
40 N 10 A
AN N \\ \ N \\ \\
AN %0 NN ANEV)
50 N N \\ NN N
ANA 20 XN N\ NN
40 N \ \ \ N 5 N N
NALAN NN . .
530 N AN D63 = \ \ N g ¢ N \
z NCNN N o NN o MANMANGY;
10 NINCNPRS 3 NCTRT P
g 20 \ NEANAN 2 AN N D63 2 N
<y N N N \ s 2 AN AN AUEAN 2 N \
& \ \ N D50 = ANERNEAVEAN & NN NEA
< \ N < ANEANER I Y2 = 2 N \\ D
= N D40 T AN NI TP B
3 N NN g 5 N
g 10 NN S NN N DUo g NN N
= N ENENIPA s NCINOTYN = NN |PFO
NN N ND9Z 1 N
NN 3 N N D32 NN ~bo
5 | P25 2 N_NDP5 =4l
4 N N \ 0.5 N 39
3 N Db2o Y D20 o N
N \ ' N
) D16 1 T 03 N
1O D
0.2
0.5
L 0.4
100 200 300 400 500 1000 1500 03 100 200 300 400 500 1000 1500 01 100 200 300 400 500 1000 1500
CKOpOCTb MOPIIHA,MM\C CKOpOCTb MOPUIHA,MM\C CKOpOCTb MOPIITHA,MM\C




beclUTOKOBbIC NHEBMOLUUNUHADLI cepun RCFM

Ma6GapuTHbIM 3CKM3 NHEBMOLUUNMHAPOB C AMaMeTPOM nopLuHa D16mm n D20Mm

) L _ 4xMMxM 2x2x0BxC
- 1 _PA o LD ckBosH oTB
ut 3y
us | U2 . ° _ 4/ O |
1 B o & O i m — — 6 4 =2
gv Y {,—H 'S a =3 clz
‘ A !
=i ] o | ° ° © -
Slwh A
2
Pg 4 Q + JInnnaa xoza -
M5 x0.8 M5 x 0.8
s © & uZJV

GA M5 x 0.8
G (Port) M5 x 0.8
A Z + JInuna xofa
M5x 0.8 g 2x 2 x J depth K
- — j—
@ 7 /
- —
3l 4- _— —
f— A
] @i / / j@
t / i
VvV | | 2xM5x0.8 2xM5x0.8 _ | vV

(mm)
Model A B Cc G [GA |GB | H J K L |[LD|LH |LL |LW | M MM N [ NC | NE [NH [NW | PA

RCFM16 80 | 6 35 [135 | 85 (16.2 | 40 |M5x0.8| 10 80 |36 (225 |40 |54 |6 M4x0.7| 20 | 14 | 28 [27.7 | 56 | 40
RCFM20 (100 |7.5 |45 |[125 |12.5 |20 46 | M6x1 | 12 (100 | 4.8 |23 50 |58 |75 |M5x08| 25 |17 | 34 |33.7 | 60 |50

(mm) Pasmepst U-maza (mm)
Model |PB|PG|PP | Q [Q@|QW |[RR|SS [TT [UU |w | w |ww|xx | z Model | U1 [U2 [U3 | U4 | U5 | U6
RCFM16 |40 |35 |75 (153 | 9 |48 [11 |25 |15 |14 (10 |68 |13 |30 |160 RCFM16 |55 | 3 | 2 |34 (58 |5

RCFM20 |40 |45 [115 (191 |10 |45 [145 |5 |18 |12 [125 |72 |14 |32 [200 RCFM20 |55 | 3 | 2 [34 |58 |55




beclUTOKOBbIC NHEBMOLUNUHADLI cepuy RCFM

Fa6bapuTHbLIN 3CKU3 NHEBMOLUNMHAPOB C ANaMeTPOM MOPLUHA 25MM, 32 mm, 40MM

A

A

2x2x@BxC

oLD ckBO3HOE OTB.

PB

Qw
NwW

1o

Q + OnuHa xoda

QQ

ss

NE
|~

Sgane

ap o A | Tizh ‘
E o G [
Ug P Cushion needle G T; U<U
P GB w
Z + [InvHa xoga N 2% P
2x2xJdepth K e
s s
s 5
o §1\
Y
- 2x2Z

Model LH |LL |[LW | M MM [MW| N | NC | NE | NH |[NW P
RCFM25 27 |59 | 70 |10 [M5x08| 66 |30 |21 |41.8 [40.5| 60 |Rc1/8
RCFM32 35 | 74 88 |13 | M6x1 |80 |37 |26 |52.3 |50 74 | Rc1/8
RCFM40 38 |89 (104 |13 | M6x1|96 |45 | 32 |65.3 [63.5]| 94 |Rc1/4

Pasmepsn1 U-naza
(Mm)

Model UU |V | W WW|XX| Z z Model Ut | U2 U4
RCFM25 16 84 | 11 |38 |220 |Rc1/16 RCFM25 |55 3.4
RCFM32 16 102 | 13 | 48 |280 |Rc 1/16 RCFM32 65| 34
RCFM40 21 118 | 20 | 54 |340 | Rc1/8 RCFM40 6.5 | 3.8 45




	MY1, MY1B, MY1M, MY1C, MY1H, MY1HT
	MY1B, Basic Type
	Maximum Allowable Moment/Maximum Load Mass
	How to Order
	Specs, Standard Stroke, Piston Speed
	Theoretical Output, Mass, Option & Side Support Part Numbers
	Dimensions
	P. 2
	P. 3
	P. 4







